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-napisati ovaj naslov u bilj i prepisati sljedece:
;‘\thil=]er,veuﬁkmroénih reC.
—glagol je uvijek na kraju zavisne red.
-glavnui zavisnu rec odvajamo zarezom (sve 5to smo nauili o re¢ s veznikom dass vrijedi i za ove rec.)
2.8.1 Der Waldist wichtig weil er die Luft reinigt.-Suma je vazna jer ona Eistizrak,
2 Der Wald ist wichtig, weil er den Boden schitzt.-Suma jevazna jer ona stiti tlo.

3 Erjstzu Hause weil erkran ist.On je kod kuce jer je bolestan.

WA sing slicklich weil wir gesund sind.Mi smo sretni jer smo zdravi.

Sichimuss 2u Hause blejben,weilich im Garten arbeiten muss.-Moram ostati kod kuce jer moram raditi u vrtu.
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